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(Београд, 15. јул 2010.) Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије и Народна канцеларија председника Републике, посетили 

су 1. јуна 2010. предшколску установу "Ђука Динић" у Бојнику. Тим волонтера Народне канцеларије, састављен од студената 

завршних година факултета је, у сарадњи са Агенцијом за енергетску ефикасност, извео једночасовни интерактивни програм – радионицу  

под називом "Штеди енергију, чувај природу". Малишанима су се придружили и основци школе "Јован Курсула" из Варварина, који су 

извели  игроказ "Да ли знаш шта је енергија?". Ученици из Варварина прочитали су мaлим домаћинима своје литерарне радове, 

приказали им изложбу цртежа – маскота штедише енергије и заузврат, од свих присутних, добили заслужени громогласан аплауз.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Најмлађи о енергетској ефикасности најбоље уче кроз игру са вршњацима  

 

Акција је организована са циљем да се деца предшколског узраста упознају са правилима "лепог" понашања према енергији.    

С обзиром на то да се у овом узрасту најбоље учи кроз игру са вршњацима, у преносу знања помогли су им основци из Варварина. 
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Ученици ОШ "Јован Курсула"  су се и  раније истицали својим литерарним, драмским и ликовним стваралаштвом на тему енергетске 

ефикасности, посебно на интернет конкурсу "Managenergy" Европске комисије, Генералног секретаријата за енергију и транспорт. Млади 

из Варварина су постали "ветерани" енергетске ефикасности. Они већ три године у својим школама обележавају Дан енергетске 

ефикасности и свакодневно примењују знања о енергетској ефикасности и рационалном односу према енергији. Сада су већ довољно 

искусни да знања која су стекли пренесу новим генерацијама из Бојника. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

Едукација у области енергетске ефикасности  почиње од најмлађих – мр Бојан Ковачић и Дејан Маринковић, заменик директора Народне 

канцеларије председника Републике у "заједничкој акцији" у Бојнику 

"Само заједничком акцијом можемо да генерације које долазе учинимо одговорнијим према енергији, а самим тим, и животној средини" – 

изјавио је мр Бојан Ковачић, заменик директора Агенције за енергетску ефикасност. "Општина Варварин  је прва општина у Србији, која 

је потписала меморандум о разумевању са Агенцијом за енергетску ефикасност. Општина Варварин је прва усвојила предлог Одлуке о 
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унапређивању енергетске ефикасности по моделу активности одбора за 

енергетску ефикасност Сталне конференције градова и општина, а ускоро ће на објекту школе у Варварину бити 

инсталисани соларни фотонапонски панели за производњу електричне енергије. Надамо се да ће и општина Бојник убрзо кренути путем 

општине Варварин, путем енергетске ефикасности, јер све почиње од најмлађих ", - рекао је Ковачић. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 Малишани из Варварина и Бојника чувају енергију 
 

"Као круна едукативних активности у школама у оквиру информативно-комуникационе кампање о енергетској ефикасности,  

за значајан допринос едукацији у региону, Агенцији за енерегетску ефикасност Републике Србије, припала је 2007. године и ласкава  

награда "Managenergy" Интернет сајта  Европске комисије, Генералног директората за енергију и транспорт", - изјавила је  

мр Селена Пјешивац, саветница за комуникације и односе с јавношћу Агенције за енергетску ефикасност.  

 

Дечјем вртићу  "Ђука Динић" подељене су штедљиве сијалице које је обезбедио донатор – компанија Филипс, а малишани су од Агенције 

за енергетску ефикасност и Народне канцеларије председника Републике добили пригодне поклоне - заставице, свеске и оно што је 

најважније, нова сазнања, која већ данас могу да примене. Чувајмо енергију. Будимо паметни. 
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За припрему овог извештаја коришћене су фотографије које смо добили љубазношћу Народне канцеларије председника Републике. 
 
Извештај припремила: 
мр Селена Пјешивац, саветница за комуникације и односе с јавношћу Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије. 


